



玩赚竞彩NBA 找胆首选主场龙

这些球队可做胆

由于是周末的缘故，今天的NBA赛事特别多，在这些比赛中，有四场比赛相对比较看好，值得彩民投注。第一场比赛是热火VS山猫，这场比赛热火客场作战，山猫本赛季的战绩还算不错，截至目前能将排名保持在东部前四名的位置，实属不易。翻开山猫本赛季的战绩表，我们不难发现，山猫的主场战绩不如客场战绩给力。他们在客场曾经战胜过拥有小甜瓜安东尼的尼克斯队，而在主场，他们面对强队比如老鹰和尼克斯反倒不如客场的表现好。热火队本赛季开局不佳，但是他们很快就调整了状态，迅速将排名提升至了东部第二的位置上。

本赛季，热火连续不敌76人和篮网，但是随后的三连胜让热火排名迅速飙升。如果不是主场意外爆冷输给凯尔特人，热火将会缩小和

NBA赛场好戏不断

NBA打得热火朝天，今天的竞彩受注赛事中，NBA又将迎来多场较量。在足球赛事相对较少的情况下，NBA相信会成为彩民朋友们投注的重点。今天，现代快报竞彩版将会集合挑选出不同类型的比赛，供彩民投注参考。

现代快报记者 付智勇

东部第一步行者队的差距。本赛季，热火队客场战绩不如主场稳定，但是在追赶步行者的征程中，热火队不能再轻易输掉任何一场比赛了。以双方目前的实力来看，热火赢山猫7分左右应该问题不大。大小分方面，则倾向于小分，因为两队交锋很少打出高比分。

76人本轮将客场挑战鹈鹕队，76人目前排名东部前列，但是和身后的几支球队差距也并不大。因此稍有不慎，排名就有可能滑落至第八名。鹈鹕队本赛季引援动作不大，因此从排名上看，他们只排在西部倒数几位。从两队的数据来看，76人的进攻要明显好于鹈鹕队，但是鹈鹕队具备一定的防守能力，因此如果76人掉以轻心的话，极有可能翻盘。在战意较为充足的情况下，建议彩民看好76人能够赢球赢盘，大小分则看好大分。

森林狼本轮将在主场迎战凯尔特人队，由于走了三巨头，如今的凯尔特人只有一个隆多，因此球队的战斗力已经不能和以前同日而语。但是从凯尔特人前面的胜率来看，他们还是具备了一定的实力，球队延续了防守好的传统。

森林狼应该是本赛季西部球队中进步最大的一支，他们从上赛季的西部末流球队一下跃升至西部前五名的球队，质变是显而易见的。这和球队主将勒夫的回归有很大的关系。森林狼的进攻很强，是西部球队中进攻最好的球队。在这种情况下，主场作战的森林狼战胜凯尔特人应该不在话下。大小分看好大分。

本轮还有一支稳胆型球队就是雷霆，他们本轮的对手是雄鹿，两队实力相差巨大，相信雷霆不会错过这样赢球的机会。

进攻是东部球队中比较犀利的。老鹰的实力并不输于尼克斯，但是尼克斯毕竟拥有主场之利，因此本场比赛的胜负的确难以预料。但是从双方近期的交战记录看，尼克斯明显占据上风。因此选择让分胜负的时候，尼克斯赢球可能性很大，但是赢盘难度也不小。大小分则倾向于大分。

另一场胜负难料的比赛来自步行者和公牛，这两支球队都是东部的传统强队，本赛季步行者遥遥领先其他球队，领跑东部，就连卫冕冠军热火都难以企及。公牛队也

是东部常规赛冠军的常客，本赛季随着罗斯回归，公牛的实力理应更上一个台阶，但是罗斯始终无法融入球队，这也让公牛的战术体系有一定的调整。这一点从公牛队本赛季的战绩就不难看出，依靠整体作战的他们本赛季的胜率明显不如上个赛季。本赛季两队首次交锋，步行者在主场以97:80大胜公牛队。回到主场的公牛战斗力明显强于客场，因此步行者队在芝加哥要想取胜难度极大。本场比赛，让分胜负建议看好主胜，大小分看好小分。

这些比赛胜负难料

在今天的受注赛事中，还有几场实力相当的较量，这些比赛竞猜起来具有一定的难度。现代快报竞彩版也在此和彩民一起分析一下。

第一场难点赛事是老鹰VS尼克斯，尼克斯本赛季状态不佳，联赛开局前三场比赛，尼克斯一下输掉了两场，分别不敌低谷中的小牛和湖人。从尼克斯的战绩来看，他们所输的一些球队大都是弱队，反倒是迎战一些强队赢盘表现不错。老鹰最近几个赛季一直稳定在东部前四名的位置，本赛季他们的发挥也非常稳定，从数据上看老鹰的

这些比赛精彩不容错过

在剩下的比赛中，有两场相信关注度会很高。第一场是掘金客场挑战火箭，火箭本赛季有着不错的开局，他们一度领跑西部，但是很快球队就滑落到了西部第八名左右的位置。火箭本赛季引进了强力内线霍华德，但是从霍华德的场均得分来看，他还没有发挥到正常的水准。不过霍华德的到来让火箭队的前后场篮板有了保证，最近几场比赛林书豪也一再爆发，得分助攻表现都很抢眼。但是林书豪得分表现越好，火箭队输球的可能性就会越大。因为作为控卫，他的职责应该是组织队友得分，而他得分高则说明队友得分不给力。

火箭本赛季延续了攻强守弱的问题，火箭队近期的比赛得分都不低但是胜率不高，很重要的原因就是防守不给力。因此，本场比赛火箭队主场只要控制好对手的得分，相信他们赢球不是难事。

另一场精彩的比赛是来自篮网和快船，本场比赛快船队主场作战。这场比赛胜负悬念应该不大，篮网目前想阻止快船主场获胜难度是很大的。本场比赛，两队都有很多全明星级别的球员。篮网队的加内特、皮尔斯和威廉姆斯，快船队的保罗、格里芬，因此从明星阵容来看，这场比赛的看点在于明星如何斗法。威廉姆斯和保罗的直接对话，相信会吊足大家的胃口。

让分胜负方面，看好主胜，毕竟主队实力占优，主场作战赢球把握更大，大小分看好大分。

公益体彩快乐操场

南京体彩为10所中小学捐赠体育器材

今年9月，2013年度全国“公益体彩 快乐操场”活动正式启程，南京体彩为南京地区的中小学校增设了10个名额。11月15日下午，10所受捐助学校代表参加了在弘光中学举行的捐赠仪式。

活动经过1个多月的报名和遴选，并经过公示，共有10所学校获得了体彩捐赠的万元体育器材，分别是：方兴小学、山西路小学、弘光中学、八卦洲中桥中学、下曹小学、土桥中心小学、浦口区特殊教育学校、金牛湖中心小学、溧水区特殊教育学校、桠溪中心小学。

在10所中小学校中，有的是环境优美的青奥示范学校、阳光体育学校，有的是具备花式跳绳等体育特色教育的学校，也有条件相对落后的民工子弟学校。南京体彩将根据每个学校的实际需求，帮助学校配置价值1万元人民币的体育器材。

邓婕 顾融

任晓静强胆推荐

周六 001 柏太阳神(-1) VS 大分三神

点评：柏太阳神无论实力和状态都要好于大分三神，建议看好主队。

周六 004 澳大利亚超级联赛 帕斯光辉(-1) VS 阿德莱德联

点评：阿德莱德联近来遭遇三连败，不过场均失球相对有限，考虑到两队过往交锋阿德莱德联不落下风，本场让球情况下不妨倾向客队不败。

周六 015 诺茨郡(+1) VS 狼队

点评：狼队本赛季表现稳定，主场成绩都很理想，面对近况糟糕的诺茨郡，建议看好狼队不败。

荆奇强胆推荐

周六 009 荷兰 VS 日本

点评：荷兰攻击实力一流，友谊赛还是更看好善攻球队，首选主胜，防平即可。

周六 036 圣洛伦索 VS 贝尔格拉诺

点评：主队积分排名第二，本轮主场全力拼胜利向前追赶，首选主胜，双选需防平局。

周六 037 洪都拉斯 VS 巴西

点评：巴西优势巨大，早期数据却较为保守，本场巴西要么大胜对手，要么有被逼平危险。

央视体育直播

11月16日 08:30

小牛VS热火

11月16日 11:30

灰熊VS湖人

11月17日 11:30

篮网VS快船

以实际播出为准

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去，那么竞彩店怎么找呢？您可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国体彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。

竞文